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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO
MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE
E QUATRO - MAIO/2024

Aos seis de maio de dois mil e vinte quatro, de forma presencial aconteceu a REUNIÃO ORDINARIA do
Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, convocada pelo Sr. Celso Sergio da Silva
(coordenador), foi realizada na Subprefeitura Jaçanã/Tremembé na Avenida Luiz Stamatis 300 -Estiveram
presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sra. Gisele de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr.
Marcelo da Silva Pereira, Sr Celso Sérgio da Silva, Sra. Márcia Regina de Moura, Sra. Carmem Francisca de
Lima, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Sirlene Souza Pereira. Conselheiros (as) Suplentes: presente Odete
Borges de Oliveira. Conselheiro (as) que Faltaram: Carlos José Marques justificou motivo de saúde. , Sr.
Daniel Alves da Silva, Sr Celso Sérgio da Silva, Maria Aparecida de Lima. Estiveram presentes Sr. Alex
Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT), representantes da Associação de Moradores do
Cachoeira sr. Genilson, representante da Vila Sapo Thuany, Laís moradora Jd Flor de Maio segue a lista em
anexo dos munícipes. Sra. Gisele de Lima (secretária) abriu a reunião às dezenove horas e vinte minutos
agradeceu a presença de todos explicou que o coordenador por motivo de trabalho não conseguiria chegar á
tempo para a reunião, Iniciou o Conselheiro Carlos Miguel perguntando porque nenhum representante da
casa civil acompanha as reuniões mensais dos CPMJT, logo Alex (governo local) respondeu que poderiam
enviar um convite por meio do conselho, o coordenador ou a secretária via oficio para casa civil.
Verificamos que alguns conselheiros não estavam em um grupo criado pela casa civil para informativo da
secretaria. Conselheira Sirlene solicita revitalização e zeladoria da Praça Recanto Verde, Alex(governo local)
explica que equipamentos de ATI ou brinquedos vem através de emenda parlamentar, e também terreno
particular a subprefeitura a fazer zeladoria. Alex informa que compareceu no endereço da Associação da
Andreia e verificou o coletor fluvial foi orientado a fazer o pedido da visita da defesa civil no local. Sirlene
deixa a sugestão de construção de uma escola em um terreno publico na Rua Augusto Rodrigues com
a Ushikikamia, munícipe Laís pergunta se tem alguma previsão para obra da Praça continuação do JD. Flor
de Maio. Conversamos sobre a importância da conscientização de não jogar lixo e entulho em locais viciados
nos bairros. A conselheira Gisele comenta sobre ação de zeladoria no bairro Cachoeira com o apoio da
equipe Limpasp e Loga com panfletos indo de porta em porta fazendo esse trabalho de conscientização.
Conselheiro Carlos Miguel pergunta sobre o terreno da Rua Mario Pernambuco, Alex responde que é obra da
SIURB do córrego. Alex comenta sobre a vinda do Governador Tarcísio na região para anuncio de obra da
Vila Airosa pioneiro. Municipe Thuany solicita como pedir uma demarcação de vaga especial na UBS
Toledo Piza e rampa de acessibilidade. Conselheiro Marcelo comenta de pedir mais caçambas e uma Viela
três entre a Rua Gabriel Martins e Rua Antônio Simplício. A conselheira Sirlene avisou das eleições nas
UBS da importância dos munícipes participarem e votarem nos conselhos gestores. A Reunião foi encerrada
às vinte e uma horas, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária)
com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador).

Editais nº 932471
Disponibilização: 05/06/2024
Publicação: 05/06/2024

Ata - Ata de Maio de 2024 (104507855)         SEI 6043.2024/0000230-2 / pg. 1



Joao Vitor Camargo Dias 
Diretor(a) I 
Em 04/06/2024, às 17:54.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 104507855 e o código CRC C2D6692A.
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